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Szemle
A Regina Mundi Plébánia díj-
mentes havilapja, a

REGINA KRÓNIKA
egyik cikkében H-G. Zsuzsa
Szent Anna életét, tanításait
foglalja össze. Ebbõl idézünk:
„Hazánkban Szûz Mária után
Szent Anna személye körül
alakultak ki búcsújáróhelyek a
legnagyobb számban. Megszó-
lításával találkozhatunk még
úgy is, mint Szent Anna
asszony, de a szegedi hagyo-
mányban Kedd Asszonyaként
is emlegették. Szent Anna a
Veszprémi Fõegyházmegye
védõszentje – ez a nap a Fõ-
egyházmegye jelentõs ünnepe.

Méltán példaképünk le-
het mai létszámában fogyó
nemzetünknek is, hiszen tö-
retlen hittel, kitartóan kérte
és remélte a gyermekáldást
az Úrtól. Megtanít minket,
hogy helyesen tudjunk ke-
resztényként élni, mert egy
keresztény sohasem adja fel
reményét a jövõt illetõen.
Szent Anna így lehet a gyer-
mekáldás, a családi élet és a
jó halál védõszentje is. (Utóbbi
címet azért kapta, mert a
szenthagyomány szerint ha-
lála pillanatában a Mária
ölében tartott Kisjézus meg-
áldotta õt.)

Másfél éve háború címmel
olvashatjuk a fõszerkesztõ,
Görföl Tibor írását a

VIGILIA

címû folyóirat augusztusi
számában. A befejezõ részt
idézzük: „Órigenész figyel-
meztetése azért juthat eszébe
az embernek, mert óhatatla-
nul felmerül a kérdés, mit te-
het az, akinek nincs befolyá-
sa a terebélyesedõ fegyver-
gyártásra és fegyverkereske-
delemre, nincsenek eszközei
a történelmi események irá-
nyítására, és letaglózva fi-
gyeli, ami körülötte történik.
Elsõ lépése akár az is lehet-
ne, hogy saját magában lesz
úrrá a rosszon, saját magában
kerül fölébe a gonosznak. Ez-
zel nem pusztán egyéni ház-
tartását teszi rendbe, és nem is
zárkózik pusztán szubjektív
keretek közé, hanem mások-
nak is segít. Azért is, mert a
rosszal együtt a hazugságot
is számûzni tudja, amely
minden háború, propaganda
és szemfényvesztés nem szû-
nõ táptalaja.”

K. R.

Németh László mûfordítói tábor
Idén nyolcadik alkalommal szervezték meg Lakiteleken, a Hungari-
kum Ligetben a Németh László mûfordítói tábort, ahova augusztus
25-én ellátogatott Balogh Csaba, Magyarország pozsonyi nagykövete
és Hetey Ágota kassai fõkonzul asszony is.

A nagykövet plenáris elõadáson köszöntötte a résztvevõket, majd
kiemelte: a mûfordítói munka nem csak az irodalom, a kultúra szem-
pontjából fontos. Magyarország számára „létkérdés, hogy megértsük
egymást a szomszédainkkal, hogy közel kerüljünk egymáshoz.”

Balogh Csaba „missziós munkának” nevezte, hogy a tábor résztve-
või a közép-európai régióban a nyelvek között közvetítenek. Segítenek
abban, hogy az irodalmon keresztül betekintést nyerjünk egymás gon-
dolkodásába, jövõképébe, ami – mint a nagykövet fogalmazott – elen-
gedhetetlen ahhoz, hogy ezt a régiót újra az európai fejlõdés középpont-
jává tudjuk tenni. Hozzátette, a politika nagyjából meg tudja teremteni a
kapcsolatokat, de a mûfordítók munkájára is szükség van ahhoz, hogy
„újra egységes társadalmi-politikai-kulturális világ” jöjjön létre a Kár-
pát-medencében, illetve Közép-Európában. A 21. század elején ennél
szebb missziós feladat nincs – jelentette ki Balogh Csaba.

A Lakiteleki Népfõiskola, a Kelet- és Közép-Európai Kutatásért és
Képzésért Alapítvány és a Magyar Írószövetség által meghirdetett mûfor-
dító tábornak, amelyet 2023. augusztus 21. és 27. között tartottak
Lakiteleken, a Hungarikum Liget adott otthont. A hazai és határon túlról
érkezõ résztvevõk – közel hetven fõ – egy héten át, nyolc kiscsoportban
végzett fordítói mûhelymunkát: cseh, horvát, lengyel, román, szerb, szlo-
vák, szlovén, ukrán – nyelveken, valamint elõadásokat hallgathattak az
adott nyelv kortárs irodalomról, a kultúra sajátosságairól, és szemináriumi
foglalkozások keretében, megismerkedhettek a mûvek magyarra fordításá-
nak elméletével és gyakorlatával. A tábor szakmai vezetõje: Kiss Gy. Csa-
ba Széchenyi-díjas irodalomtörténész volt. (Forrás: MTI/Népfõiskola)

A R C K É P

Bartók Csaba:

Aki Istenben hisz és bízik,
az nem csalatkozik

Eddigi életem fõmûve a családalapításon túl a
magyar iskolaközpont felépítése Szepsiben. A
Jövõért Alapítvány elnökeként otthoni politikai
ellenszélben, de a Magyar Kormány kiemelt tá-
mogatásával, újra reményt adhattunk a Bódva-
völgyi magyaroknak.

Az Alapítvány háromhektáros belvárosi terü-
letet vásárolt, és 2022-ben átadtuk azt az organi-
kus épületegyüttest, amelybe a Boldog Salka-
házi Sára Egyházi Iskolaközpont költözött.

Az 1920 után egzisztenciát vesztett szepsi
iparosok leveleibõl sokat lehetne idézni. A

határral elvágták a gazdasági és a magyar nemzeti ütõerüket is. A remény
tartotta meg õket, ami beteljesedett 1938. november 7-én, amikor a város
visszakerült Magyarországhoz. Az öröm nem tartott sokáig. A háború, de
elsõsorban a 2. világháború utáni magyar üldöztetések próbára tették a
felvidéki nemzetrészt. De ha a remény parazsa teljesen elszunnyadt vol-
na, akkor napra pontosan 80 év után, 2018. november 7-én nem tudtuk
volna letenni ennek az iskolának az alapkövét.

A 2013 és 2022 közötti évek számomra egy megterhelõ, hegynek fölfelé
tartó menet volt, amiben sokszor elfáradtam, és a kaptató meghajlásra kész-
tetett, de mikor a csúcsra értem, a látvány mindenért kárpótolt. Hamvas Béla
gondolatai jutottak eszembe: „Aki önmagát feladja, sohasem szabadul meg
attól, aki mindezt látja.”

BARTÓK CSABAszerkesztõ-rendezõ. 1968. május 5-én, tornagörgõi csa-
ládban született Rozsnyón. Nõs, gyermekei: Csongor (1993), Zoltán (1996).
Egyetemi tanulmányait a Budapesti Metropolitan Egyetem mozgóképmûvész
szakán végezte. 1991–2015-ig a magyar párt színeiben, Szepsi város önkor-
mányzati képviselõje. 1995-tõl foglalkozik televíziós mûsorok készítésével,
filmrendezéssel. 1995-tõl a Szepsi Városi Televízió munkatársa, majd 1997–
2016-ig vezetõje. 2010-ben társaival együtt létrehozza a Szlovákiai Magyar Te-
levíziósok Szövetségét, aminek azóta is alelnöke. Az MTVA vezérigazgatói ta-
nácsadó testületének, a Kós Károly Kollégiumnak 2012 és 2016 között Felvi-
dékért felelõs tagja. 2015-tõl a Jövõért Alapítvány alapító-elnöke. Jelenleg a
Regfilm televíziós mûsorkészítõ cég társtulajdonosaként (2006-tól), szerkesz-
tõ-rendezõként elsõsorban a magyar közmédia mûsorait gazdagítja felvidéki
tartalommal. A Lakiteleki Filmszemlének évekig filmes versenyzõje; többszöri
díjazottja, fõdíjasa; majd a zsûri tagjai közé választotta, mely tisztséget, több
mint egy évtizede betölt. Számos dokumentumfilm forgatókönyvírója, rende-
zõje; több szlovákiai, magyarországi és nemzetközi filmszemle díjazottja. Az
Ilosvai Selymes Péter Néptáncegyüttes - Ilosvai Aszú csoportjának tagja. Re-
formátus presbiterként aktívan részt vesz a város hitéletében.

MEGHÍVÓ

Tisztelettel meghívjuk Önt, családtagjait és ismerõseit a
NEMZETI FÓRUM KÖLCSEY KÖRE

konferenciasorozata 64. rendezvényére

„Hungarikum Liget”
Elkészült a Hungarikum Liget, leánykori nevén Lakitelek Népfõiskola tíz
éven át tartó fejlesztéssorozatának utolsó beruházása, a Kárpátia Rendez-
vényház. Ez alkalommal bemutatjuk a felújított filmünket, valamint szó lesz
a következõ másfél esztendõ új programjairól, pályázatairól, értékfeltáró és
egyéb kollégiumairól.

2023. szeptember 29-én, pénteken 18.00 órakor
a Polgárok Házában (Bp., VIII. ker. Visi Imre u. 6.)

A vendégeket köszönti:
Dr. Horváth Béla a Kölcsey Kör vezetõje

Vendégünk:

LEZSÁK SÁNDOR
az Országgyûlés alelnöke, a Nemzeti Fórum elnöke
a Népfõiskola Alapítvány kuratóriumának elnöke

Minden érdeklõdõt szeretettel várunk!

Nemzeti Fórum Egyesület
Havi melléklet, 267.

Szerkesztõ: Bágya Rita

Telefon: 1/441–4432
E-mail: nfmelleklet@gmail.com

Honlapok:

www.nemzetiforum.hu
www.lezsaksandor.hu

www.nepfolakitelek.hu
www.mindszenty.hu

Nemzeti Fórum

O R S Z Á G G Y Û L É S
A szeptemberi tanévnyitók idején
elmondott igazgatói beszédekben
sok iskolában emlékeztetik a hallga-
tóságot az iskola múltjára; más isko-
lákban a jelen oktatáspolitika gond-
jaira válaszoló döntésekkel foglal-
koznak; és vannak olyan iskolák,
ahol a jövõt vázolják fel, az oktatás,
tervek szerinti javuló infrastrukturá-
lis feltételeit, és egy, a tananyagnál
tágabb ismeretanyag fakultatív meg-
ismertetését, mint például a táncmû-
vészet gyakorlása, a gépjármûveze-
tési jogosítvány megszerzése vagy a
vadászati alapismeretek elsajátítása.
Az Országgyûlésnek a nyárban is
folytatódó tavaszi ülésszakán a
Fidesz-Polgári Szövetség képvise-
lõ-csoportjának a keretében mûkö-
dõ Nemzeti Fórumos képviselõk kö-
zösségének a tagjai is az oktatással
összefüggésben lévõ hozzászólása-
ikban foglalkoztak a múlttal, a jelen-
nel és a jövõvel is.

Erdõs Norbert „Megemlékezés
Pásztor Gyuláról, Békés elsõ, sza-
badon választott országgyûlési kép-
viselõjérõl” szóló, napirend utáni
beszédében felidézte a több évtize-
des tiltás után újraindítható egyházi
iskolai oktatásban Pásztor Gyula se-
gítségét. „Képviselõi munkájának
eredményeként Békésen újraindul-
hatott a református egyházi oktatás,
a gimnázium épülete visszakerült az
egyház kötelékébe, megkezdõdött a
kollégium épületének kivitelezése.
A mezõgazdasági iskola közel 150
hektár tangazdasághoz jutott.”

Tilki Attila a „Magyarország
2024. évi központi költségvetésérõl”
szóló általános vitában a pedagógu-
sok béremelését akadályozó ellen-
zéki magatartásról beszélt, misze-
rint az Európai Unió parlamentjében
politizáló ellenzéki képviselõk min-
degyike „megszavazta azt a jogsza-
bályt, ami alapján a Belügyminisz-
terek Tanácsa a kötelezõ migráns-
kvótát elfogadta, ami annyit jelent,
hogy ha Magyarország azt mondja,
hogy ’nem’, akkor 250 milliárd fo-
rintot kell fizetni egy 30 ezres mig-
ránsszámmal kalkulálva is. Innentõl
kezdve az, hogy õk esetlegesen ag-
gódnak a pedagógusok béremelésé-
ért, az hiteltelen.”

Magyarországon az erdõkben,
mezõkön élõ vadállomány számát
kordában kell tartani, különben a
mezõgazdaságot állandóan tetemes
vadkár érheti. Már a fiatalokkal el
kell fogadtatni a vadászat hasznos-
ságát és szabályait – vélte az „Egyes
törvényeknek az agrárminiszter fel-
adatkörét érintõ módosításáról”
szóló törvény bizottsági vitájában a
Törvényalkotó Bizottság, amelynek
véleményét Bóna Zoltán tolmácsol-
ta: „Lehetõség lesz a 18. életévét be
nem töltött személy számára egyéni
vadászati módok gyakorlására, ami
természetesen kizárólag nagykorú
és legalább öt év vadászati gyakor-
lattal rendelkezõ személy közvetlen
felügyelete alatt és állandó kísérete
mellett történhet.”

Fekete Gyula

Andrásfalvy Bertalan–Kovács Ágnes:
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Szeretettel köszöntjük Lantos Györgyi szobrászmû-
vészt, aki munkásságával, életével nemzetünk összetar-
tozását segíti, szolgálja.

Isten éltesse sokáig kerek születésnapja alkalmából!
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